

## ANDELSSKABET KERTE & OMEGNS VANDVÆRK

---

Formand Kai Egede Jensen  
Hårevej 25, Faurskov Mølle  
5560 Aarup  
Tlf. 64 49 29 69 Mobil 41 23 45 04  
E-mail : [keg@faurskovmølle.dk](mailto:keg@faurskovmølle.dk) / [kegi@vd.dk](mailto:kegi@vd.dk)

### BESTYRELSESMØDE

Møde nr.                5 - 2022

Dato:                    mandag den. 24 oktober 2022 kl. 17.30

Sted:                    Ørsbjerg v. Jørgen

Tilstede:                Kai Egede Jensen, Flemming Nielsen, Martin Jensen, Jørgen Hviid, Lise Hansen

### DAGSORDEN:

1.        Godkendelser af referat fra bestyrelsesmøde den 17. august 2022
2.        Orientering / siden sidst
  - tilbagemeldinger på BNBO aftaler
  - eventuelle strømafbrydelser
  - vandanalyser – PFAS og pesticider
  - ledningsrenovering/drift/spild
  - økonomi
  - bestyrelse
3.        Drøftelse af låntagning for forestående anlægsinvesteringer herunder omfang
4.        Løn i bestyrelsen
5.        Vedtægtsændring – jfr. sidste generalforsamling
6.        Næste møde.

#### Ad.1

Godkendelse af referat fra bestyrelsesmøde den 17. august 2022:  
Godkendt

#### Ad.2

Orientering / siden sidst:

Værket kører godt og ingen problemer siden sidst.

Brandhane ved Ørsbjerg skal flyttes fra privat have og ud på offentligt areal  
Spejderhytten har problemer med lavt tryk, undersøges nærmere.

Tilbagemeldinger på BNBO aftaler:

Indtil videre er der kun modtaget svar fra én lodsejer.

Eventuelle strømafbrydelser:

Der er fra El- forsyningen meldt ud at der i fremtiden kan forekomme afbrydelser på op til 2 timer. Disse afbrydelser vil ikke blive varslet, eller måske med højst 15min. Vandværket har ikke nogen mulighed for at gøre noget med dette varsel, så det er op til den enkelte forbruger selv at tage aktion.

Vandanalyser – PFAS og pesticider:

Meget fine prøver efter anden prøve. PFAS ligger under målegrænse

Ledningsreovering/drift/spild:

Ingen ledningsreovering siden sidst.

Vandforbruget er steget lidt, men ikke noget unormalt.

Økonomi

Lise fremlagt økonomien ud fra bilag. Ingen bemærkninger.

Bestyrelse:

Intern snak omkring bestyrelsens sammensætning i forhold til fraflytning fra området. Indtil videre forsætter alle til generalforsamling.

Ad.3

Drøftelse af låntagning til forestående anlægsinvesteringer og reovering.

Oplæg til investering:

Eftersyn af vores borer, reovering af pejleudstyr og montage af flowmåler for råvand, udskiftning af kemipumpe samt driftsomlægning af indvindingen med henblik på en bedre tilpasning til vores BNBO område.

Arbejderne opstartes snarest med henblik på at være udført medio 2023.

Aftalt at Kai tager en snak med banken om at hæve kassekreditten med kr.500.000,- og optage et lån på ca.1.5mill. til betaling af BNBO og reovering.

Ad.4

Løn i bestyrelsen:

Der har ikke tidligere været løn til øvrige medlemmer i bestyrelsen, men beroet på frivilligt arbejde. Man kan til foreninger udbetale en skattefri godtgørelse til dækning af mødeaktivitet mm.

Bestyrelsen har besluttet at der årligt fremover udbetales et skattefrit beløb til øvrige medlemmer gældende fra 2022. Beløbet justeres fra skattebestyrelsen hvert tredje år.

Bestyrelsen har aftalt at hæve lønnen for arbejdet i bestyrelsen formand og kasser.

Beløb for 2022 er: Formand Kr.40.000,- Kasser Kr.35.000,- Øvrige medlemmer Kr.3850,-

Ad.5

Vedtægtsændring – jfr. sidste generalforsamling

Jørgen arbejder på et skriv.

Ad.6

Næste møde d.16.01.2023

Mødet sluttet kl.21.00

Således opfattet af

Flemming Nielsen

Referat udsendt til følgende:

Lise [liseorsbjerg@live.dk](mailto:liseorsbjerg@live.dk)

Kai [keg@faurskovmolle.dk](mailto:keg@faurskovmolle.dk)

Martin [bakkemose@mail.dk](mailto:bakkemose@mail.dk)

Jørgen [mail@best4life.dk](mailto:mail@best4life.dk)